

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 20.04.2021 Meldungsnummer: HR01-1005153483

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Auto Rüger AG, Meiringen

Auto Rüger AG Hauptstrasse 7 3860 Meiringen

Auto Rüger AG, in Meiringen, CHE-388.016.467, Hauptstrasse 7, 3860 Meiringen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29.03.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Autogaragen, den Handel mit Motorfahrzeugen, Zubehör und Ersatzteilen, den Betrieb von Tankstellen und Tankstellenshops sowie die Vermietung von Personal und Fahrzeugen aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 29.03.2021 und Inventar per 31.12.2020 den Geschäftsteil "Garagenbetrieb" mit Aktiven von CHF 1'790'570.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'754'229.61 der "Auto Rüger AG (neu: Rüger Immobilien AG)", in Meiringen (CHE-101.712.658) zum Preis von CHF 36'340.39. Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 29.03.2021 und Inventar per 31.12.2020 den Geschäftsteil "Garagenbetrieb" mit Aktiven von CHF 602'874.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 516'300.00 der "Auto Rüger AG Grosshöchstetten", in Grosshöchstetten (CHE-107.387.686) zum Preis von CHF 86'574.00. Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 29.03.2021 und Inventar per 31.12.2020 den Geschäftsteil "Garagenbetrieb" mit Aktiven von CHF 830'503.42 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 823'580.00 der "Auto Rüger AG Langnau", in Langnau im Emmental (CHE-108.091.857) zum Preis von CHF 6'923.42. Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 29.03.2021 und Inventar per 31.12.2020 den Geschäftsteil "Garagenbetrieb" mit Aktiven von CHF 1'397'153.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 500'000.00 der "Auto Rüger AG Wilderswil", in Wilderswil (CHE-261.691.569) zum Preis von CHF 897'153.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an

die Aktionäre: per Post oder elektronischer Übermittlung. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Rüger, Daniel Emil, von Bottmingen, in Meiringen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rüger, Lisa, von Bottmingen, in Meiringen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rüger, Albin Oskar, von Bottmingen, in Meiringen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Truvag Revisions AG (CHE-211.109.228), in Luzern, Revisionsstelle; Wildhaber, Martin Josef, von Walenstadt, in Hondrich (Spiez), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6067 vom 15.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern